



PÖYTÄKIRJA

KoneinsinööriKilta ry

Hallituksen kokous 24/2018

Aika: ti 18.9.2018 klo 17.15

Paikka: K101, rakennus K1, Otaniemi, Espoo

Läsnäolijat:

Joona Stenman
Markus Nevalainen
Sara Salmu
Niko Erä-Esko
Alisa Lehtinen
Emilia Jurvanen
Markus Järvelä
Samuli Vehkomäki
Antti Honkanen

Puheenjohtaja
Varapuheenjohtaja ja sisäministeri
Sihteeri
Talousministeri
Viestintäministeri ja ISOWanhus
Opintoministeri
Fuksikapteeni, poistui kohdassa 8
Fuksikapteeni, poistui kohdassa 8
ISOvastaava

Läsnä 9 hallituksen jäsentä.

Neea Nieminen
Teemu Vierros
Oskari Räsänen
Saara Kemppainen
Arttu Kosonen
Juho Norema
Alex Suomala
Niilo Viitanen
Aamos Varesmaa
Mikko Heliö
Heidi Strengell
An Cong
Jani Pusula
Martti Vuori
Olli Halminen
Lassi Liimatainen

Tiedotussihteeri
Dokumentoija
Konepajajaosvastaava
Lukkarijaosvastaava
Pakuvastaava
Paljuvastaava
Päätoimittaja
Telajaosvastaava
Alumnivastaava ja fuksikapteeni evp.
Excumestari
TEK-RIL-AA-yhdyshenkilö
Teollisuussihteeri
Opintosihteeri
Opintosihteeri
Emäntä
Fuksikapteeni evp.

1. Kokouksen avaus

A. Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 17.17.

2. Estyneisyysilmoitukset

A. Estyneisyydestään olivat ilmoittaneet Pönni, Haavanlammi, Ylikontiola, Kuosmanen, Jalas, Leino, Saira, Korpela ja Hatakka.

3. Laillisuus ja päätösvaltaisuus

A. Kokous oli laillisesti koolle kutsuttu ja päätösvaltainen.

4. Työjärjestys

A. Vahvistettiin esityslista kokouksen työjärjestykseksi. Esityslista on **liitteenä 1**.

5. Pöytäkirjan tarkastus

A. Tarkastettiin kokouksen 23/2018 pöytäkirja.
B. Tämä pöytäkirja tarkastetaan kokouksessa 25/2018.

6. Kuulumiskierros

A. Kokoustarjoilujen suklaakakku oli moitteetonta.
B. Motivaatio on loppunut.
C. Fuksikuppa vaivaa edelleen.
D. Kandiaiheita on saatu.
E. Suomenmestaruus on voitettu ja voittoa on juhlistettu.
F. Matkailujalkaa kutittaa.

7. Fuksiasiat

A. Fuksien sähköpostilista on perustettu.
B. Ensimmäinen kipparimaili on lähetetty.
C. Etikettiluento pidetään 19.9.

8. Tehtävälisan läpikäynti

A. Ei käyty läpi tehtävälisää.

9. Ilmoitusasiat

A. Kiltahuoneen siivousvuorossa viikolla 38 (17.9. – 23.9.) ovat An Cong ja Vili Kuosmanen.
B. Kiltahuoneen siivousvuorossa viikolla 39 (24.9. – 30.9.) ovat Niki Vihtola ja Joona Stenman.

10. Sisäasiat

A. Päätettiin kutsua killan syyskauden ensimmäinen yleinen kokous, Ensimmäinen Syyskokous, koolle. Kokous pidetään tiistaina 30.10. klo 17.00 huoneessa K215.
B. Keskusteltiin Nahkakantisten Wirsujen hankkimisesta. Aiheen pohjalta pidetään suunnittelukokous piakkoin.
C. Kiltahuoneen ja varaston siivouspäivä on ma 24.9. ja siivoaminen aloitetaan klo 16.00.

11. Talousasiat

A. Hyväksyttiin laskuja 1 786,12 eurolla. Hyväksytyt laskut ovat **liitteenä 2**.
B. Myönnettiin Erä-Eskolle oikeus maksaa Norja-projektiin liittyviä erääntyviä laskuja seuraavaan kokoukseen asti.

- C. Uusia ulkojäsenhakemuksia ei ollut.
- D. Esiteltiin killan tuloslaskelma. Tuloslaskelma on **liitteenä 3**.
- E. Muistutettiin KIKH:ta tarkkailemaan oman vastualueensa kuluja.
- F. Budjetti-iltakoulu pidetään 15.11.

12. Tiedotusasiat

- A. Shaking Up Tech -tapahtuma järjestetään 11.10. Salmu ja Vuori menevät tapahtumaan pitämään esittelypistettä.
- B. Muistutettiin KIKH:ta ottamaan somekelpoisia kuvia tapahtumista ja lähettämään ne viestintäministerille.

13. Teollisuusasiat

- A. KIKH on kutsuttu RIL-gaalaan, joka on torstaina 20.9.
- B. Swecon fuksiexcun ilmoittautuminen täyttyi kolmessa (3) minuutissa.
- C. Ulkoexcu Kroatiaan lähestyy kovaa vauhtia. Reissuun lähtee 30 Koneinsinöörikillan jäsentä.

14. ISO-asiat

- A. ISOilla meni orientaatioviikko hyvin.
- B. ISOja muistutetaan sitsitavoista ennen fuksisitsejä.

15. Kv-asiat

16. Palveluasiat

- A. Paku viedään arvioitavaksi maalaamolle, minkä jälkeen se viedään korjattavaksi sopivana ajankohtana.
- B. Muistutettiin KIKH:ta ilmoittamaan, jos paljussa ilmenee vikoja.
- C. Kiltiksellä on uusi kahvinkeitin.

17. Suhdetoiminta-asiat

- A. Norja-projektiin osallistuu 16 kiltalaista. Trondheimia kohti lähdetään 26.9. ja reissusta palataan 1.10.

18. IE- ja tapahtuma-asiat

- A. Syysnaamiaisat pidetään 27.10.
- B. Perhesitsit järjestetään 5.10. Ilmoittautuminen aukeaa torstaina 27.9. klo 12.00.

19. EMESCC

- A. Excujen aikataulut ovat varmistuneet.
- B. Stadisuunnistusta on suunniteltu.

20. CN104

- A. CN104 vastaavat ovat kokoustaneet CN103 vastaavien kanssa ja suunnitelleet tapahtumaa.

21. Opinto- ja edunvalvonta-asiat

- A. Halloped-kokous pidettiin 13.9. AYY haluaisi aikaistaa halloped-rekryä. Killan puolesta on esitetty toive, että hakua ei aikaistettaisi, jotta kiltojen hallitus- ja toimihenkilörekryt saataisiin

mahdollisimman pitkälle, jolloin kiinnostuneiden hallopedien löytäminen olisi helpompaa.

22. Jaosasiat

- A. KPJ rakentaa Otatarhan ajoihin menopeliksi Podracerin. Fuksit ovat olleet erittäin aktiivisia ajokin suunnittelussa ja rakentamisessa.
- B. Laulusauna on tänään 18.9. Ossinsaunalla.
- C. Fuksisitseillä tullaan näkemään ja kuulemaan vanhoja lukkareita.

23. Alumniasiat

- A. Alumnisaunaa on suunniteltu, mutta aikatauluja ei ole vielä lyöty lukkoon.
- B. Koneinsinöörikillan alumnisitsit järjestetään 16.11.

24. KIK100

25. Tuopit

26. Kuulumisia yliopistosta ja korkeakoulusta

- A. ENGIN Aallon tapa toimia -tapahtumiin toivottiin killalta osallistujia. Konetekniikan laitoksen tilaisuus järjestetään 4.10. klo 12.30 – 13.30 ja rakennustekniikan laitoksen tilaisuus 30.10. klo 9.00. – 10.30.

27. Kuulumisia ylioppilaskunnasta

28. Muut esille tulevat asiat

29. Seuraava kokous

- A. Seuraava kokous pidetään tiistaina 25.9.2018 kello 17.15 huoneessa K101.

30. Kokouksen päättäminen

- A. Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.59.

Liitteet:

Liite 1: Esityslista

Liite 2: Hyväksytyt laskut

Liite 3: Tuloslaskelma

Espoossa

.2018

Joona Stenman
Puheenjohtaja

Sara Salmu
Sihteeri

Hallitus on tarkastanut ja hyväksynyt tämän pöytäkirjan kokouksessaan /2018.